

AVIS RECTIFICATIF

SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR / ENTITÉ ADJUDICATRICE

I.1) Nom et adresses : SIS de la Haute-Corse, Lieu dit Casetta, F - 20600 Furiani, Tél : +33 495309801, courriel :

Service.marche@sis2b.corsica

Code NUTS : FRM02

Code d'identification national : 28200002500027

Adresse(s) internet :

Adresse principale : <https://sis2b.corsica/>

Adresse du profil d'acheteur : <https://www.achatpublic.com/sdm/ent/gen/index.jsp>

SECTION II : OBJET

II.1) Etendue du marché

II.1.1) Intitulé : Acquisition d'engins blindés chenillés démilitarisés d'occasion.

Numéro de référence : 2023-SIS2B/F-007

II.1.2) Code CPV principal : 35400000

II.1.3) Type de marché : Fournitures.

II.1.4) Description succincte : Acquisition d'engins blindés chenillés démilitarisés d'occasion par le Service d'Incendie et de Secours de la Haute-Corse dans le cadre d'un programme de coopération et de recherche avec l'université de Corse.

SECTION VI : RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

VI.5) Date d'envoi du présent avis : 17 août 2023

VI.6) Référence de l'avis original :

Numéro de l'avis au JO série S : 2023/S139-440906

Publié le 21 juillet 2023

SECTION VII : MODIFICATIONS

VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter

VII.1.2) Texte à rectifier dans l'avis original :

Numéro de section : IV.2.2)

Endroit où se trouve le texte à rectifier : AAPC (Date limite de réception des offres ou des demandes de participation)

Au lieu de la date : 18/08/2023 à 12 h 00

Lire la date : 04/09/2023 à 12 h 00

Numéro de section : IV.2.7)

Endroit où se trouve le texte à rectifier : AAPC (Modalités d'ouverture des offres)

Au lieu de la date : 18/08/2023 à 14 h 00

Lire la date : 04/09/2023 à 14 h 00

VII.2) Autres informations complémentaires :

La date limite de réception des offres ou des demandes de participation a été modifiée en page de garde du Règlement de Consultation